4 knacc

1. Hangwv 3HayeHune BblpaXKeHUs:

(10305 — 9697) * 504 + 2067:39 =

2. Pewwu 3agavy.

B cany 3a geHb cobpanun 4500 kr s6nok. 3/9 Bcex 96nok
oTnpasunu B wkonbl, 20% Bcex A6MOK OTNpaBun B AeTCKNe cagpbl,
a oCcTanbHble OTNPaBUIN Ha KOMXO3HbIN CKrag, pasfioxkue B SLLMKM
no 30 kr. CKOSbKO MOMy4YmMnoch AWNKoB?

3. CpaBHuUTE:

S5kM 63 M * 564 m
271781 *208 Kr
4420 muH * 400 MmuH
7mMm9am* 709 om

4. Bblyucnu:
2 1 12 3

(314 +514)- (614 —414)=

5. MNMone npsamMoyronbHon oopmMbl 3acesHO niieHnuen. nnHa nons
pasHa 800 M, 4To B 4 pasa 6onblue WnpuHel. Co BCEro yvyactka
cobpanu 40 T nweHnybl. CKONMbKO LEHTHEpPOB nweHnubl cobpanu ¢

KaXkgoro rekrapa?



